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Ficha técnica

La categorización de kirchneristas y macristas blandos se realizó en base al cruce 
entre autoidentificación (que los participantes no se autoidentificasen 
como kirchneristas ni macristas) y último voto (votantes  del Frente de Todos y 
Juntos por el Cambio respectivamente).

ESTUDIO CUANTITATIVO

Trabajo de campo 29 de abril al 5 de mayo de 2022

Ámbito Nacional

Diseño muestral
Datos ponderados según sexo, edad, 
nivel educativo.

Universo 

Población mayor de 16 años residente 
en hogares particulares con acceso a 
internet desde PC hogareña o teléfono 
móvil inteligente. 

Nivel de confianza 95%

Error muestral +2,2%

Tamaño de la muestra
1900 casos (1050 casos de sectores 
medios previos a la ponderación).

Instrumento de
recolección

Cuestionario semi-estructurado

Sistema de consulta Online

ESTUDIO CUALIITATIVO

4 Grupos focales realizados en Mayo del 2022.

1 grupo de jóvenes de 18 a 35 años VOTO FdT
BLANDOS de clase media

1 grupo de adultos de 36 o más años VOTO FdT
BLANDOS de clase media

1 grupo de adultos de 36 o más años JxC BLANDOS
de clase media

1 grupo de jóvenes de 18 a 35 años JxC BLANDOS
de clase media



¿Cómo definimos clase media?
Trabajos
menores

ocasionales e
informales

Oficio menor, 
obrero no 
calificado

Obrero
calificado, 
capataz,

microempresari
o

Empleado 
administrativo 
medio y bajo

Ejecutivo medio Alto ejecutivo 

Primaria 
incompleta o
menos

E / BAJA E / BAJA D / BAJA
C3 / MEDIA 

BAJA
C3 / MEDIA 

BAJA
C2 / MEDIA 

ALTA

Básica 
completa

E / BAJA D / BAJA D / BAJA
C3 / MEDIA 

BAJA
C3 / MEDIA 

BAJA
C2 / MEDIA 

ALTA

Media 
incompleta

D / BAJA D / BAJA D / BAJA
C3 / MEDIA 

BAJA
C3 / MEDIA 

BAJA
C2 / MEDIA 

ALTA

Media 
completa

C3 / MEDIA 
BAJA

C3 / MEDIA 
BAJA

C3 / MEDIA 
BAJA

C3 / MEDIA 
BAJA

C2 / MEDIA 
ALTA

ABC1 /ALTO

Universitaria
incompleta

C3 / MEDIA 
BAJA

C3 / MEDIA 
BAJA

C2 / MEDIA 
ALTA

C2 / MEDIA 
ALTA

C2 / MEDIA 
ALTA

ABC1 /ALTO

Universitaria 
completa

C3 / MEDIA 
BAJA

C3 / MEDIA 
BAJA

C2 / MEDIA 
ALTA

C2 / MEDIA 
ALTA

ABC1 /ALTO ABC1 /ALTO

Post grado C3 / MEDIA 
BAJA

C3 / MEDIA 
BAJA

C2 / MEDIA 
ALTA

ABC1 /ALTO ABC1 /ALTO ABC1 /ALTO

La categoría utilizada para referir a las clases medias fue la empleada por ESOMAR (Sociedad Europea para la Opinión y la Investigación de Mercados) en función del cruce de dos 
criterios vinculados  con el sustentador principal de la familia: su ocupación y su nivel de estudios. Entendemos a clase media como aquellas que entran dentro de las categorías C2 
y C3 . A su vez incorporamos una variable de ingresos que funcione como control. Para esto utilizamos la escala salarial empleada por la CEPAL.



Capacidad de gobierno de Javier Milei
¿Cuán de acuerdo estaría con la siguiente frase?

Doble Click: Javier Milei - Mayo 2022

14,8

13,0

27,3

34,7

10,2

Muy de

acuerdo

Bastante de

acuerdo

Poco de

acuerdo

Nada de
acuerdo

No sabe

13,0

12,6

23,5

33,3

17,6

Muy de acuerdo

Bastante de

acuerdo

Poco de acuerdo

Nada de acuerdo

No sabe

Muy + 
Bastante de 

acuerdo

25,6%

Poco + Nada 
de acuerdo

56,8%

TOTAL PAÍS

Muy + 
Bastante de 

acuerdo

27,8%

Poco + 
Nada de 
acuerdo

62%

TOTAL CLASE MEDIA

APERTURA SOBRE EL 
TOTAL PAÍS

Sexo Edad Nivel Educativo Clase Zona

M F 18-29 30-49 50+ P S U ALTA
MEDIA 
ALTA

MEDIA 
BAJA

BAJA AMBA Interior

Muy + Bastante de acuerdo 35,1 17,1 33,2 25,7 19,2 21,3 29,0 26,6 24,1 29,6 26,6 23,7 13,4 31,9

Poco + Nada de acuerdo 54,3 59,0 45,9 53,9 68,1 49,0 58,1 67,1 72,7 63,4 61,1 49,4 74,8 47,5

No sabe 10,6 23,9 21,0 20,4 12,7 29,7 12,9 6,3 3,2 6,9 12,3 26,9 11,8 20,6

“Javier Milei tiene capacidad de gobierno”
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Según voto octubre 2019

37,5

51,4

11,113,8

70,8

15,4

Muy + Bastante de acuerdo Poco + Nada de acuerdo No sabe

Mauricio Macri Alberto Fernández

Capacidad de gobierno de Javier Milei
¿Cuán de acuerdo estaría con la siguiente frase?

“Javier Milei tiene capacidad de gobierno”
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58

31,2

10,8
2

90

8

Muy + Bastante de acuerdo Poco + Nada de acuerdo No sabe

Según imagen de Milei

Positiva Negativa

Capacidad de gobierno de Javier Milei
¿Cuán de acuerdo estaría con la siguiente frase?

“Javier Milei tiene capacidad de gobierno”



FOCUS GROUP

¿Cómo sería un gobierno de Javier Milei?

Milei constituye una garantía de cambio, incluso 
aunque ese cambio pueda resultar negativo.

Su “locura” opera como certeza de que está dispuesto 
a enfrentarse a quien sea necesario y tomar cualquier 

riesgo en función de su objetivo político.

Doble Click: Javier Milei - Mayo 2022

“Está tan loco que es capaz de enfrentarse a gente 
muy peligrosa.”

(Joven, JXC).

“Yo quiero un loquito como Milei, me cansé de lo 
mismo y si explota todo que explote de una vez.”

(Adulto, JXC).



Presencia del equipo de Javier Milei
¿Cuán de acuerdo estaría con la siguiente frase?

Doble Click: Javier Milei - Mayo 2022

10,8

19,1

25,1

24,4

20,6

Muy de

acuerdo

Bastante de

acuerdo

Poco de

acuerdo

Nada de
acuerdo

No sabe

11,3

15,7

22,1

24,8

26,1

Muy de acuerdo

Bastante de

acuerdo

Poco de acuerdo

Nada de acuerdo

No sabe

Muy + 
Bastante de 

acuerdo

27%

Poco + Nada 
de acuerdo

46,9%

TOTAL PAÍS

Muy + 
Bastante de 

acuerdo

29,9%

Poco + 
Nada de 
acuerdo

49,5%

TOTAL CLASE MEDIA

APERTURA SOBRE EL 
TOTAL PAÍS

Sexo Edad Nivel Educativo Clase Zona

M F 18-29 30-49 50+ P S U ALTA
MEDIA 
ALTA

MEDIA 
BAJA

BAJA AMBA Interior

Muy + Bastante de acuerdo 36,6 18,3 34,1 26,9 21,1 24,5 28,2 28,6 26,5 34,0 26,9 24,2 19,3 30,8

Poco + Nada de acuerdo 43,1 50,2 43,4 44,6 52,7 41,6 47,1 54,8 61,6 49,9 49,3 42,0 55,5 42,4

No sabe 20,3 31,4 22,4 28,5 26,2 33,9 24,7 16,6 11,8 16,2 23,8 33,7 25,2 26,7

“Javier Milei tiene un equipo que lo acompaña”
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Según voto octubre 2019

37,9
44,9

17,214,4

58,2

27,4

Muy + Bastante de acuerdo Poco + Nada de acuerdo No sabe

Mauricio Macri Alberto Fernández

Presencia del equipo de Javier Milei
¿Cuán de acuerdo estaría con la siguiente frase?

“Javier Milei tiene un equipo que lo acompaña”
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Presencia del equipo de Javier Milei
¿Cuán de acuerdo estaría con la siguiente frase?

“Javier Milei tiene un equipo que lo acompaña”

54,2

30,7

15,1
8,2

68,8

23,0

Muy + Bastante de acuerdo Poco + Nada de acuerdo No sabe

Según imagen de Milei

Positiva Negativa



FOCUS GROUP

En soledad pero con capacidad para componer un equipo

No hay ninguna figura que se perciba cercana a Milei. 
De forma esporádica se menciona a Espert.

Esto es señalado como un problema pero creen que 
tiene la capacidad de liderazgo para integrar un equipo 

de gobierno en cualquier momento.

Doble Click: Javier Milei - Mayo 2022

“Para mí es un líder el chabón, no creo que tenga 
problema de conseguir gente para su gobierno.”

(Joven, JXC).

“- Creo que estaba con Espert, ¿no?

-No, me parece que se pelearon.”

(Adulto, JXC).



Alianza Milei-JxC
¿Cuán de acuerdo estaría con la siguiente frase?
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10,9

16,8

17,6

32,6

22,1

Muy de

acuerdo

Bastante de

acuerdo

Poco de

acuerdo

Nada de
acuerdo

No sabe

10,8

10,4

16,6

33,4

28,8

Muy de acuerdo

Bastante de

acuerdo

Poco de acuerdo

Nada de acuerdo

No sabe

Muy + 
Bastante de 

acuerdo

21,2%

Poco + Nada 
de acuerdo

50%

TOTAL PAÍS

Muy + 
Bastante de 

acuerdo

27,7%

Poco + 
Nada de 
acuerdo

50,2%

TOTAL CLASE MEDIA

APERTURA SOBRE EL 
TOTAL PAÍS

Sexo Edad Nivel Educativo Clase Zona

M F 18-29 30-49 50+ P S U ALTA
MEDIA 
ALTA

MEDIA 
BAJA

BAJA AMBA Interior

Muy + Bastante de acuerdo 25,8 17,1 20,1 16,9 25,7 13,6 22,9 30,4 33,0 33,7 23,4 13,3 18,0 22,8

Poco + Nada de acuerdo 47,5 52,2 56,6 46,2 48,5 48,9 51,2 49,8 48,7 44,5 54,2 50,1 49,1 50,5

No sabe 26,6 30,7 23,3 36,9 25,8 37,5 26,0 19,9 18,3 21,8 22,4 36,7 32,9 26,7

“Javier Milei debería ser parte de Juntos por el Cambio”
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Según voto octubre 2019

37,9

52,4

9,7
13,1

47,2
39,7

Muy + Bastante de acuerdo Poco + Nada de acuerdo No sabe

Mauricio Macri Alberto Fernández

Alianza Milei-JxC
¿Cuán de acuerdo estaría con la siguiente frase?

“Javier Milei debería ser parte de Juntos por el Cambio”
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39,0
48,2

12,88,9

60,7

30,4

Muy + Bastante de acuerdo Poco + Nada de acuerdo No sabe

Según imagen de Milei

Positiva Negativa

Alianza Milei-JxC
¿Cuán de acuerdo estaría con la siguiente frase?

“Javier Milei debería ser parte de Juntos por el Cambio”



FOCUS GROUP

Efectos del comunicado de JXC

El comunicado donde JXC rechazó el ingreso de Milei a su coalición tuvo un efecto 
contrario al esperado: puso sobre la mesa la posibilidad de concretar esa alianza. 

La mayoría de los votantes amarillos se mostró de acuerdo y entusiasmado con una 
fórmula presidencial integrada por Milei y Bullrich. No obstante, algunos creen que 

debería permanecer sólo y conservar su independencia de la “casta” política.

“- Me parece que se tiene que sumar, para darle más credibilidad a JXC y que el cambio cuando vuelvan sea en serio. Una 
fórmula con Bullrich sería ideal, no sé si ella de presidente y él de vice o al revés. Estaría buenísimo porque es economía 

y seguridad, los dos temas más importantes en la fórmula.

- No, para mí mejor que siga sólo, sin mezclarse con la casta.”
(Adulto, JXC).

Doble Click: Javier Milei - Mayo 2022

“No pienses en Javier Milei”



“Ultraderechismo” de Javier Milei
¿Cuán de acuerdo estaría con la siguiente frase?
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26,1

20,0

14,0

12,6

27,3

Muy de

acuerdo

Bastante de

acuerdo

Poco de

acuerdo

Nada de
acuerdo

No sabe

19,5

16,9

13,6

13,7

36,3

Muy de acuerdo

Bastante de

acuerdo

Poco de acuerdo

Nada de acuerdo

No sabe

Muy + 
Bastante de 

acuerdo

36,4%

Poco + Nada 
de acuerdo

27,3%

TOTAL PAÍS

Muy + 
Bastante de 

acuerdo

46,1%

Poco + 
Nada de 
acuerdo

26,6%

TOTAL CLASE MEDIA

APERTURA SOBRE EL 
TOTAL PAÍS

Sexo Edad Nivel Educativo Clase Zona

M F 18-29 30-49 50+ P S U ALTA
MEDIA 
ALTA

MEDIA 
BAJA

BAJA AMBA Interior

Muy + Bastante de acuerdo 47,0 26,9 30,3 32,9 43,9 24,3 37,0 54,2 55,4 53,9 40,5 24,2 40,4 34,2

Poco + Nada de acuerdo 25,6 28,9 31,8 28,5 22,5 27,5 26,0 29,6 35,1 26,9 26,4 26,8 20,5 30,9

No sabe 27,4 44,2 37,9 38,5 33,6 48,2 37,0 16,2 9,5 19,2 33,2 49,0 39,1 34,9

“Javier Milei es un político de ultraderecha”
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40,7
32,0

27,3

39,1

27,7
33,2

Muy + Bastante de acuerdo Poco + Nada de acuerdo No sabe

Javier Milei es extremista
¿Cuán de acuerdo estaría con la siguiente frase?

“Javier Milei es un político de ultraderecha”

Según voto octubre 2019

Mauricio Macri Alberto Fernández
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42,5

29,6 27,9

43,1

29,4 27,5

Muy + Bastante de acuerdo Poco + Nada de acuerdo No sabe

Javier Milei es extremista
¿Cuán de acuerdo estaría con la siguiente frase?

“Javier Milei es un político de ultraderecha”

Según imagen de Milei

Positiva Negativa



Miradas sobre la inexperiencia política de Javier Milei
Para usted, ¿es un problema para su candidatura presidencial que Javier Milei no tenga 

experiencia?

Doble Click: Javier Milei - Mayo 2022

APERTURA SOBRE EL TOTAL 
PAÍS

Sexo Edad Nivel Educativo Clase Zona

M F 18-29 30-49 50+ P S U ALTA
MEDIA 
ALTA

MEDIA 
BAJA

BAJA AMBA Interior

Si, es un problema 37,4 44,3 26,8 40,1 53,5 35,8 41,9 48,0 55,2 46,2 43,6 35,4 50,4 36,3

No, no es un problema 45,9 34,1 51,0 39,8 30,6 34,7 42,9 42,1 36,1 44,1 40,6 38,0 27,3 46,1

No sabe 16,7 21,5 22,2 20,1 16,0 29,6 15,2 9,9 8,6 9,7 15,8 26,6 22,3 17,7

TOTAL PAÍS TOTAL CLASE MEDIA

41,1

39,7

19,2

No, no es un 
problema

Sí, es un problemaNo sabe

44,7

42

13,3

No, no es un 
problema

Sí, es un problemaNo sabe



Miradas sobre la inexperiencia política de Javier Milei
Para usted, ¿es un problema para su candidatura presidencial que Javier Milei no tenga 

experiencia?

Doble Click: Javier Milei - Mayo 2022

Según voto octubre 2019

45,0
48,5

6,5

46,9

28,7
24,4

Sí, es un problema No, no es un problema No sabe

Mauricio Macri Alberto Fernández



FOCUS GROUP

Experiencia= más de lo mismo

La inexperiencia de Milei se da exclusivamente en el costado 
más sucio de la política: Milei desconoce de la corrupción y 

los manejos poco claros a los que acostumbra la política, que 
son los que garantizan que todo siga igual.

A la vez que está limpio de esos elementos, Milei demuestra 
ser experto en temas económicos que los demás desconocen.

Doble Click: Javier Milei - Mayo 2022

“Yo creo que no es inexperto porque sabe de 
economía como nadie.”

(Joven, JXC).

“Me gusta que sea inexperto, que sea nuevo, 
digamos. No está manchado.”

(Adulto, JXC).



Expectativa sobre un posible gobierno de Javier Milei
Si Milei fuera presidente ¿Usted cree que…?

Doble Click: Javier Milei - Mayo 2022

APERTURA SOBRE EL TOTAL PAÍS
Sexo Edad Nivel Educativo Clase Zona

M F 18-29 30-49 50+ P S U ALTA
MEDIA 
ALTA

MEDIA 
BAJA

BAJA AMBA Interior

Podría llevar a cabo su plan de gobierno 35,7 24,4 42,2 31,0 18,0 31,5 30,8 25,0 26,3 29,0 32,7 28,9 18,3 35,6

No podría llevar a cabo su plan de gobierno 45,4 45,3 41,7 37,7 55,2 40,2 43,5 56,4 60,5 52,0 44,7 40,6 62,2 36,6

No sabe 18,9 30,3 16,0 31,3 26,8 28,3 25,6 18,5 13,2 18,9 22,6 30,5 19,4 27,8

TOTAL PAÍS TOTAL CLASE MEDIA

29,7

45,3

25

No podría llevar a cabo su 
plan de gobierno

Podría llevar a cabo su 
plan de gobierno

No sabe

31,2

47,7

21,1

No sabe

No podría llevar a cabo su 
plan de gobierno

Podría llevar a cabo su 
plan de gobierno



Expectativa sobre un posible gobierno de Javier Milei
Si Milei fuera presidente ¿Usted cree que…?

Doble Click: Javier Milei - Mayo 2022

Según voto octubre 2019

37,8

48,1

14,1
20,5

52,6

26,9

Va a poder llevar a cabo su plan de
gobierno

No va a poder llevar a cabo su plan de
gobierno

No sabe

Mauricio Macri Alberto Fernández



FOCUS GROUP

Buenas ideas, pero utópicas

Quienes muestran interés por Milei 
reconocen que el carácter utópico de sus 
ideas hace que sea difícil llevarlas a cabo.

“Para mí el tiene ideas muy teóricas, no sé si se pueden practicar así como las piensa… habría que ver, 
después cómo se concretan en la realidad pero él es muy técnico por ahí y no me parece que se pueda 

aplicar directamente como lo está pensando.”

(Joven, JXC).

Doble Click: Javier Milei - Mayo 2022



Temor ante un posible gobierno de Javier Milei
¿Usted le genera miedo que Javier Milei sea presidente del país?

Doble Click: Javier Milei - Mayo 2022

APERTURA SOBRE EL TOTAL 
PAÍS

Sexo Edad Nivel Educativo Clase Zona

M F 18-29 30-49 50+ P S U ALTA
MEDIA 
ALTA

MEDIA 
BAJA

BAJA AMBA Interior

Si 39,1 46,8 36,1 43,3 49,2 41,2 42,7 47,2 47,6 46,9 39,5 43,0 51,6 38,8

No 60,9 53,2 63,9 56,7 50,8 58,8 57,3 52,8 52,4 53,1 60,5 57,0 48,4 61,2

TOTAL PAÍS TOTAL CLASE MEDIA

43,2

56,8

No

Si

42,6

57,4

No

Si



Temor ante un posible gobierno de Javier Milei
¿Usted le genera miedo que Javier Milei sea presidente del país?

Doble Click: Javier Milei - Mayo 2022

34,8

65,262,5

37,5

Sí No

Mauricio Macri Alberto Fernández

Según voto octubre 2019



Dirigentes cercanos a Javier Milei
¿Cuál de las siguientes figuras es la que es más cercana a Javier Milei?
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22,5

18

5,6 4,5
2,6 2,2

19,4

25,2

Patricia
Bullrich

Mauricio
Macri

Cristina
Fernández
de Kirchner

Horacio
Rodríguez

Larreta

Sergio
Massa

Alberto
Fernández

Ninguno No sabe

TOTAL PAÍS TOTAL CLASE MEDIA

29,5

17,6

7,4
4,1 3,1 2

17,4 18,9

Patricia
Bullrich

Mauricio
Macri

Cristina
Fernández
de Kirchner

Horacio
Rodríguez

Larreta

Sergio
Massa

Alberto
Fernández

Ninguno No sabe



Dirigentes cercanos a Javier Milei
¿Cuál de las siguientes figuras es la que es más cercana a Javier Milei?

Doble Click: Javier Milei - Mayo 2022

34

15,2
10

6,4
4

0,8

16,7
12,9

21,7
24,6

2,2 4,3
0,7 2,4

17,7

26,4

Patricia Bullrich Mauricio Macri Cristina Fernández de
Kirchner

Horacio Rodríguez
Larreta

Sergio Massa Alberto Fernández Ninguno No sabe

Mauricio Macri Alberto Fernández

Según voto octubre 2019



Dirigentes enfrentados a Javier Milei
¿Y cuál de las siguientes figuras es la  más contraria a Javier Milei?
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34,5

10,9 9,4 7,5
4 2,5

10,4

20,8

Cristina
Fernández
de Kirchner

Alberto
Fernández

Horacio
Rodríguez

Larreta

Mauricio
Macri

Sergio
Massa´

Patricia
Bullrich

Ninguno No sabe

TOTAL PAÍS TOTAL CLASE MEDIA

42,1

10,1 9,8 7,7 5,6
2,4

7,1

15,2

Cristina
Fernández
de Kirchner

Alberto
Fernández

Horacio
Rodríguez

Larreta

Mauricio
Macri

Sergio
Massa´

Patricia
Bullrich

Ninguno No sabe



Dirigentes enfrentados a Javier Milei
¿Y cuál de las siguientes figuras es la  más contraria a Javier Milei?
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39,1

7

17

9,2
3,1 4,5

7,9
12,2

38,9

12,7

4,4
9,1

6,3
1,6

8,8

18,2

Cristina Fernández de
Kirchner

Alberto Fernández Horacio Rodríguez
Larreta

Mauricio Macri Sergio Massa´ Patricia Bullrich Ninguno No sabe

Mauricio Macri Alberto Fernández

Según voto octubre 2019



Solapamiento de imágenes

25,4

12,6

3,4

11,0

27,7

2,0

4,6

5,4

8,0

Positiva Bullrich- Positiva Milei

Positiva Bullrich- Negativa Milei

Positiva Bullrich- No sabe Milei

Negativa Bullrich- Positiva Milei

Negativa Bullrich- Negativa Milei

Negativa Bullrich- No sabe Milei

No sabe Bullrich- Positivo Milei

No sabe Bullrich- Negativo Milei

No sabe Bullrich - No sabe Milei
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24,6

12,2

4,5

13,6

23,0

4,1

6,1

3,4

8,5

Positiva Larreta- Positiva Milei

Positiva Larreta- Negativa Milei

Positiva Larreta- No sabe Milei

Negativa Larreta- Positiva Milei

Negativa Larreta- Negativa Milei

Negativa Larreta- No sabe Milei

No sabe Larreta- Positivo Milei

No sabe Larreta- Negativo Milei

No sabe Larreta - No sabe Milei



Solapamiento de imágenes

19,7

19,6

2,0

10,1

29,7

0,9

4,3

10,0

3,7

Positiva Macri- Positiva Milei

Positiva Macri- Negativa Milei

Positiva Macri- No sabe Milei

Negativa Macri- Positiva Milei

Negativa Macri- Negativa
Milei

Negativa Macri- No sabe Milei

No sabe Macri- Positivo Milei

No sabe Macri- Negativo Milei

No sabe Macri - No sabe Milei

Doble Click: Javier Milei - Mayo 2022

8,8

30,6

1,8

22,2

17,6

0,9

8,6

7,5

2,0

Positiva CFK- Positiva Milei

Positiva CFK- Negativa Milei

Positiva CFK- No sabe Milei

Negativa CFK- Positiva Milei

Negativa CFK- Negativa
Milei

Negativa CFK- No sabe
Milei

No sabe CFK- Positivo Milei

No sabe CFK- Negativo
Milei

No sabe CFK - No sabe Milei

7,9

31,4

2,0

21,5

18,2

0,9

9,0

7,0

2,1

Positiva Fernández- Positiva
Milei

Positiva Fernández-
Negativa Milei

Positiva Fernández- No sabe
Milei

Negativa Fernández-
Positiva Milei

Negativa Fernández-
Negativa Milei

Negativa Fernández- No
sabe Milei

No sabe Fernández- Positivo
Milei

No sabe Fernández-
Negativo Milei

No sabe Fernández - No
sabe Milei



¡GRACIAS!


